
Acta-002 Jul-2025: En la ciridad de Aiguá, a los 31 días rlel mes de Julio de dos ;'nil

veirücinco, siendo la hora 14"00 se reúne el Concejo del Municipio de Aiguá en Sesión

Ordinaria, con la asistencia del Alcalde Sr. Daniel F'erdomo Lamas y las/os Concejales Sra.

Liliana Bernárdez, Paula Fernánclez Chávez, Jacqueline Calabuig y Wiston Guerra.
En Secretaría de Actas funcionaría Verónica Morotü
Dando cumplimiento al Orden,Jel Día.

Aprobación del Acta_001_J u l_"2025.

Moción: Aprobar el Acta-001 Jul-2025 sin observaciones. 5e procede a votar: Por la
afi rmaüva- 5 votos - UNANIt\4iDAD.
lnforme del Sr. Alcalde y Áreas del Municipio
El Sr'. Alcalde informa a los presentes las reuniones mantenidas en estos días:
1) Con el Sr. lntendente, poi" el saneamiento, se reunió cor: ol Sub Director de OSE lng.
Trías, Director de UGD Sr. Jesüs Bentancur, lng. Poletti de CIEMSA y por el equipo técnico
de la Dirección de Obras el lng. f'¡loreira. OSF- se hrzo responsable de supervisión de la obra,
en solucionar calles cerradas r:on mala señalizaeión y rotura de veredas y cordón cunetas
po!' no estar presentes y no haber pocildo controlar la obra, también UGD se hizo
responsable de que había ar.¡torizado a empezar la obra y no pensó que podían surgir
inconvenientes. Todos asun¡irilos responsabilidades, !o bueno es que empresa ha estado
mucho más presente, los tralrajos realizados han sido solo los compromeüdos.
A parür de hoy un responsable de OSE va estar 3 veces por semana controlando la

entpresa, lo que nos va a dar más garantías. La mayor dificu,tad que teníamos era que no
hahía información necesaria ¡.ara poder e:<plicar a la poblaci,:i¡r de lo que está ocurriendo.
Pidealospresentesqueantecualquierdudalollamen.
A partir del lunes se van a realizar controles de lo que se hieo mal para su recuperación y
reposición, aún quedan unos .lü00 metros de -.uberías que l; empresa üene que hacer. Se

está viendo los espacios para ias piletas de decantación y ;iozo de bombeo. Se plantea
hauer las 8 piletas en un lug;ar privado. El Municipio no está de acuerdo, por Ia erogación
ecc'nómica que esa situaciún conlleva. Propusimos el basr,,'"e.ro, en el cual haremos un
operativo de trabajo muy grar rle. Para presentarlo como alternativa
2) ')on el Director de! Departamento de Deportes Sr. Fernanc o Alvez recorriendo todas las
ins'.a lacíones deportivas, reler.a ndo necesldades y ma nten i m ir lnto
3) Con el Sr. Jefe de Policía Cr o. 6ral (r) Vi$or Trezza y el Con'rando de Jefatura el cual nos
invitó a todos los alcaldes. Ei t:,lanteamiento fue potenciar a nivel departamental, en la

cetcanía de a atención. El Sr. lniendente plante/; ?c€rcÉrr a los Alcaldes con los Comisari,rs
se'1an a tener instancias de er'.t.¡entro:,, de trabajo en común.
El Sr. Alcalde piensa trabajar rnuy de cerca el Municipio con el Comisario. Solicitó colo,:ar
más cámaras y se puso a las órdelles para mejorar el alumbredo, podar en aquellos lugares,
donde las ramas inciden en lcs focos, etc. también para que ei Comisario de Aiguá, resida
en el pueblo, ya que se mejorrría el servicio, actualmente el e;omisario va y viene todos los
días. La casa que se le prop':irciona está en muy merlas ccndiciones, el Municipio va a

apoyar con mejorar esa vivierr:ia.
Se gestionó con UTU para que ios alumnos del curso de yc,5q ejecuten una parte de Ia
vivienda del comisario. La jer';:tura pondria los rnateriales para hacer los cielorrasos. El

Municipio apoyaría con la eléctrica, la sanitaria y Ia albañilerí¿. Es muy importante el apoyo
ída y vuelta de la policía coÍr rlosotros, ya eue hoy, brindu seguridad, cubre eventos y



ayuda del Cuerpo lnspectivo del Municipio.
Comenta a los presentes la situación actuai de la comisaría de Aiguá con respecto a los

funcionarios policiales que nos faltan, gu€ la mayor parte no son de acá, vamos perdiendo

identidad, esto se debe al recambio generacional, lo mismo pasa con los directores de las

insütuciones educativas, los puestos de referencia no son del pueblo no teniendo
conocimiento del territorio del pueblo.

El Concejal Sr. Guerra comenta que él integró Comisiones de Apoyo, experimentó esa

problemáüca y también con el faltante de personal, que en c¡casiones, el comisario estaba

solo, sin móvil. Es fundamenta que el comisario viva acá. Ya que la población se siente más

respaldada.
4) La reunión mantenida con la RAP y Centrcr Auxiliar de Aiguá fue una señal producüva, ya

que están a favor de cumplir.,con el objetivo tan anhelado de que la ambulancia donada
para todo el pueblo, la poddrnos usar todo él pueblo. El 3 de agosto mantendrá una

reunión con la presencia del Director Departanrental de Salud, Director de ASSE, la RAP y La

Asistencial y va a plantear el tema de Aiguá como prioridaci. Habló con el Sr. lntendente
que lo que aporta el pueblo de Aiguá es mucho, no solo la ambulancia, sino el

mantenimiento, combusüble, reparación, cubiertas y un funcionario por 8 horas y media
con salarios y viáücos departamentales pagos por el Municipio de Aiguá, y nunca se

curnplió el objeüvos.
El MSP está agradecido con ei gobierno local pero también quieren exigirle a la Asistencial
que participe, para lo que fue invitada para la reunión del día 8. Lo importante es que hay
buena voluntad desde las partes. Se intercanrbian opiniones sobre la asistencia privada y
pública y el apoyo que brinda ia lDM.
5) tnforme sobre la reunión con la Supervisora de Sustentabilidad de Montes del Pláta,
para interiorizarse sobre las superficies forestadas que üene Montes del Plata en Aiguá, los

lugares en los que están, ya que tienen montes en propieeiad y arrendados. Comuniear
como era la integración actuai de la empresa, los jefes en cada sección (plantacíón,
mantenimiento, corte y logística), de los cuales, como Municipio, necesitamos tener
conocimiento, para decirle a los vecinos como proceder, para eso tenemos los contactos y
Montes del Plata quedó de acercarnos unas propuestas de trabajo de retorno a la

comunidad, como son: mon[es para apicultores y trabajo a nivel social de aquellas
comunidades involucradas a las áreas de sus rnontes. En Aiguá tienen de 3000 a 4000
her;táreas plantadas. El el tranajo en conjunto sería lo ideal, porque apuestan a colaborar
con la sociedad civil, a través de nosotros, del Municipio. QuecJaron de brindar más detalles
y fue una reunión productiva.
6) El Sr. Alcalde informa lo referente a la reunión con la Liga de Fútbol, ya empezó el

campeonato, con muy buend concurrencia, se está reparendo y poniendo a punto el

Estadio para apoyar al deporie y brindar lo mejor de parte del Municipio, para que cada

domingo esté en ópümas conrliciones.
7) Prosigue el Sr. Alcalde infprmando que ha tenido un? cirnüdad de reuniones con ios

vedinos. Los presentes pregurrtan cuales sori las inquietudes que la población le plantea en
general, la respuesta del Alc¡¡Ce es: "la mayoría, trabajo" La Concejal Sra. FernántJez

Chávez consulta puntualmente por los jornaies solidarios, ef Sr. Alcalde le responde que

todavía nos e sabe nada oficí;¡lmente, cuando se tenga inforr"rración se va a comunicar por
los medios de prensa y redes'r la población.



8) También asisüó a un resonocimiento de la Jefatura de Pcllicía en la zona Operacional

donde estuvimos presentes Los Concejales Ses. Bernárdez, Guerra . Estando todos Jos

presentes de acuerdo que estr¡s reconocimientos a agentes ióvenes y del pueblo están muy

bien !!
9) El Sr. Alcalde informa sobre la concurrencia de los funcionarios Laura Nieto y Enzo

Desantis a la Torre Ejecuüva, para una capacitación nacional de la OPP para el SIGM

(Sistema de Gesüón Municipal), qi.rienes son los referentes del Municipio ante OPP.

10) lnforme Área del Corralón:
El Sr. Alcalde informa sobre las ¿cüvidades que se han hecho a través del Corralón, se ha

mantenido y mejorado la limpieza del pueblo, por medio del carpido de los cordones, ias

veredas. Después se hará un servicio integrurl cuadra por cuadra, va a llevar üempo, pero la
intención es llegar a todos. lin ei Corralón se limpiaron (-, hidrolavaron espacios para

recuperarlos, se está pensancib en la creación de un lavadero. Se va volver a la modalidad
de las 2/3 bolsas de portlaird para tener un caño. Se están limpiando los moldes para

ponerlos en funcíonamiento. 5e comunicará cuando esté pronto para funcionar.

Que el problema más grande está en La Fomento. El rilümo viento quebró un gajo y cayó

en la mitad del galpón. lnfor¡na a los presentes eorno se va a mejorar el galpón no tuvo
mantenimiento en años y comerita todas la:: tareas que se van a realizar.

Junto con el cementerio son lcs 2 lugares más deteriorados. [n la capilla del Cementerio se

realizarán tareas de pintura, aherturas nuevas. impermeabilizacióñ de azoteas y planchas,

se necesita un arreglo importarite y nos va a llevar tiempo ya que hay mucha humedad. En

cuanto a La Fomento inforrrlsjque no es solo el ga!pón que tiene problemas, los postes y
tablas del ruedo están casi ai fin de su vida útil, hay un m;nimo de 15 árboles existentes
qun son una amenaza latente y constante. Aquellos que e-ctán cerca del galpón y del
esrenario, provocando rotura's a causa de sus raíces, gajos c.ue obstruyan la circulación y
visión y generen muchos prr:blemas. Ser'án descopados, y lüego cortados, se repondrán
unCI por uno, plantando nuevcls para conser-v?r la cantidad y generar sombra.
Consultan los presentes, que se hará con la madera, El Sr. Alcalde comenta que se puede
usiir como cambio de un árb.Jl por tablas oe madera o postes, gu€ serán necesarios para

reparar el mismo ruedo. Lo rlrlrnero que hay que tener en ¡.uenta es la seguridad. Si se

piensa hacer tribunas, no hali ¡'uedo que tenga sombra, es una obra con visión de futuro.
En ios galpones de La Foments ser hizo una limpieza grande. Habiendo unanimidad sobru- lo
planteado.
A las lnsütucíones Unidas se las llamó para que reüraran lo que tenían guardado en el
galpón, que estaba lleno, inch-ridas 5 heladeras. Ellos hacen 2 fiestas anuales y el Municipio
les brinda todas las comodidaCes pero rio podemos tener rln galpón como depósito, se

cotnunicó con la Sra. Birriel ¡=,p''€s€rltante de lnstituciones Unidas y se tes planteó que se

les va a ceder una pieza para <l'.:pósito, pai:a que díspongan 'Je ese lugar y esté prolijo. Lo

otrc que se pretende hacer es un lugar para lc;s municipales que trabajan en las distintas
ac'Lividades, que esté bien idr-.,',tificar'o, que eltén allí y si aiguien del evento precisa algo
sal¡en que pueden contar cr-,¡r ellos. En cuanto a los funcionarios les pidió el uso del
uniforme con objeto de identificación.
11) lnforme Área de Cultura:
lnfr¡rma el Sr. Alcalde que en esa área se hizo un canrbio, la funcionaria Ana Ayusto pasó

pata el área Social y la Sra. Evelyn Larrosa a Cultura. En Cultura, para comentar que el 17 de

t
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agssto se llevará a cabo la Fiesta de los Niños. Hubo una obra de teatro "Rescatate",
enviado por Departamento dci Cultura en la que Municipio rolabora con el transporte y
viáticos del chofer. Fue la primera intervención en conjunto con tas nuevas autoridades de
Cultura. Hubo buena concurrencia de 124 alumnos de LiTU AiEuá y UTU Mariscala.
Se está tratando de reducir la solicitudes de transporte.
12I lnforme Área de Turismo:
Prcsigue el Sr. Alcalde, se está trabajando en recuperar espacÍos, la Banda que ensayaba en
el salón N"1 se trasladó, para la planta alta del Teatro Municipal, que era donde en sus

orí§enes ensayaban. En el Salén N"tr y el N"4 se pretenden haeer la Sala de Sesiones, la cual
quedará a disposicíón del pr,eblo para que las comisiones se reúnan allí. La pieza de al lado
pasó ser depósito para las cüsas de Turismo, que se usan udiÉ vez al año como Aiguá un
Gusto quedando todo almace¡rado allí. Otro salón que se recuperó es atrás de donde están

i:rl'::H:lil"ii sr. Atcatde qr":e ta íntención es que ra.uru vensa para el centro, para que
esté más cerca de la Terminat y Plaza,con la UTU estamos trabajando mucho en conjunto,
colno con los otros centros dei enseñanza son a los que hay que apostar, porque, la

enseñanza es el crecimiento de todos. Si se logra enseñar ofiiios que tengan fácil inseróión
laboral sería un éxito para el ¡:ueblo, ys üu€ se lograría nlano de obra especializada y
mejora de los servicios.
l4l.lnforme de Tránsito del Cuerpo lnspecüvo:
Se tomaron 26 pruebas prácticas y üene desde et primer .Jía que asumió el Alcalde la
canrioneta de este Municipio,que está al servicio del cuerpei inspecüvo a parür de las 15
horas, como móvil, para los niismos inspectores es mejor.
lnforma sobre el CEDEMA, y aclara que es el lugar al que rnás dinero y horas se le ha
puesto, se están reparando 400 metros de rnalla, L6 focos, el martes se rompió un caño de
desagüe de cámara sépüca, se saca una barométrica por día hol'a ahora.
15) Les informa a los presenteg en cuanto a nivei de funcionarics, tanto de los municipales
corno Fundación A GANAR, les pidió que se irirrolucraran, con'ellos es con quienes se hace
la gestión y se logra el éxito o fracaso. En cuanto a los administraüvos expresa que no cree
en la esencialidad ni en que iringún funcionario sea imprescindible, si cree en el servicio,
pol eso va a hacer una serie de rotaciones que empieran e,l tunes para crear, un tereer
funcionario en cada rubro, para que, cuando falte alguno, no se quede el Municipio sin
servicio, que siempre haya un suplente, tas capacitacicnes son de los mismos funcionarios,
uno cubre tránsito, otro social, otro tributos, de esa manere se logra que siempre esté el
área cubierta.
16) informa el Sr Alcalde que'se límpiaron pledir.ls de MEVIR en Aiguá y Los Talas, Beraca y
se comenzó caminería rural, ayudandc a la segrri"idad. Se van a ,"pán"r..nteros que con el
paso de la gente se ha perdid,o el césped. Comenta además sobre ta siembra y condiciones
del estadio
Corlsulta la Concejala Sra. Ca!,abuig sobre las canchas alternativas, el Sr. Alcalde comenta
que tendrá una reunión con Aiguá FC y les planteará un comodato de us y mantenimiento.
Prosigue con la situación del Comunal de Los Talas, converso con los funcionarios. Se
generó un espacio techado p6ra guardarrel tracto,'y Ia zorra. rf oepart'am;;r; ilHü,"".
de la IDM definirá donde va a,ir et basurero, el cual no estará elentro de ta planta urbana, se
tiene la colaboración del predlo en comodato que üene Lazos y Boleadoras.

''ii



El Sr Alcalde hace un resumen de los expedientes y asuntos du la sesíón pasada:
- Ex 72247/2025 ORDENADOT'i DE GASTOS Sr. Alcalde Tomo conocimiento Hacienda está
archivado i

- Ex L2139/2025 APROBACIéiV DEL FONDo PERMANENTE Y REGLAMENTO DEL MISMO
PARA EL MUNICIPIO DE AIGUÁ Está Archivado
- Ex L2246/2O25 PAGO PASAiE A PROFESORES Cumplido tomó conocimiento Contaduría,
está archivado
- Ex 12305/2025 ALQUILER PARQUE Cumplido, tomó conocimiento Contaduría, está
archivado.
- Se creó Ext24O8/2025 PATET\TE CONCEJALES Está en lngresos Públicos
Asuntos entrados
El Sr. Alcalde lee el mail envi¿rdo por la oficina de OPP Montevideo en el que solicitan los
validar nuevos usuarios del SGM (Sistema de Gesüón Municipal) del FIGM (Fondo de
lncentivo de la Gesüón Municir'"'al).

Moción: Los funcionarios designados corriio usuarios serán los Sres: Laura Nieto y Enzo
Desantis. Se procede a votar:, For la afirmaüva- 5 votos - UNANIMIDAD.
Conünúa el Sr. Alcalde con la iectura de la nota enviada por Semanario AIGUA, en la cual
solEcitan colaboración para el semanario, poniendo a disposición del Municipio, una página
semanal para publicar todás las informaciones, comunicados y noticias que surjan, la
colaboración solicitada es de S gooo (pesos uruguayos seis mil) menzuales.
Moción: Dispóngase colaborQr con el Semanario ,AIGUÁ con un monto de 56000 (pesos
urL¡guayos seis mil m/n) mensuales en et período corresponcliente al 1 de agosto de 2025
hasta el 31 de diciembre de 2025 y el pago se realizará al Sr- Hugo Nauge. Se procede a
votar: Por la afirmativa- 5 voto§ - UNANIMltr,Aú.

E¡peA¡entes entraAos
Expediente 2025-88-02-00185 Junta Departamental de Malt¡onado - Manifestaciones de
Ediles - Edila Marie Claire Millán. Asunto: EXPoStCtÓN bfruOvtruADA 100 DíAS DE

GOBIERNO DEL FRENTE AMPLIO. - Se toma conocimiento.
Mc¡ción: Tomar conocimiento - Se procede a votar: For la afirmativa- 5 votos -
UNANIMIDAD. ,

Expedíente 2025-88-02-00218 Junta Departamentai de Maldonado - Manifestaciones de
Ediles - Edil (S) Sergio Casas. Asunto: Exposición ref. Día inter'¡acional de las cooperativas y
problemática de personas en sit¿¡ación de caile. - Se toma conor:imiento.
Moción: Tomar conocimier¡to - Se pror:ede a votar: Pr.lr la afirmaüva- 5 votos -
UNANIMIDAD.
Expediente 2025-88-02-0025,! Junta Departamental de Maldonado - Manifestaciones de
Ediles - Edila (s) Melissa Sturla. Asunto: Exposición denomili¡rda: "Prevención del suicidio
desde un enfoque comunitaric: y de políücas públicas" - Se tonra conocimiento.
Moción: Tomar conocimiento - Se pl'ocede a votar: Fcr la afirmaüva- 5 votos -
UNANIMIDAD.
Expediente 2025-88 -02-0026:i Jrjnta Departamental de Maldonado - Manifestaciones de
Edlles - Edila Carotina Baüsta, A;r.rnto: Planteamieirto ref. Consumo probtemáüco de drogas
en nuestro departamento ". - 5e toma conccimi¿nto.
Moción: Tomar conocimier;$a - Se proeede a votar: Pur la afirmativa- 5 votos -
U¡'lANlMlDAD.



Planteo de Concejales
La Concejala Sra. Fernández Chávez presenta una nota firmada por el Director del Liceo de

Ai6uá en la que se plantea que ante !a aprobación de la reparación de techos, quedarían

clat¡surados 5 salones que dan a la calle 18 de Julio, así como es espacio destinado a la

dirección y adscripción. Sería para el mes de seüembre de lurnes a viernes en 2 horarios. Se

intercambian ideas sobre posibles lugares y se pondrán en contacto en el liceo. Se fijó

reunión con del director con -el Aicalde para el día L2/8.
prosigue presentando otra neta dél Liceo de Aigrli en la que solicitan apoyo y colaboración

para la realización de la FeriBa Educaüva Regional el 29 de octubre de 2025 de 9 a 16.

Además de declararlo de lnter'és Municipal.

Continúa consultando por los contenedores frente a ANCAP, si se pueden mover, el Sr.

Alcalde comunica que vanr a instalar tres contenedones, cuando los mande el

Deaartamento de Higiene, para reciciar (vidrio" cartón y plá;fico). Se harán campañas de

puillicidad en los medios de cr¡rnunicación y escuelas.

La toncejala Sra. Calabuig ct r;isulta si son contenedores qu(i no va a permitir el acceso de

hu!.gadores. Son cerrados lo que va a impedir el acceso de hurgadores. El Sr. Alcalde

interviene e informa que son, para potenciar la clasificación, 3 baterías de contendedores

serían para Aiguá y uno para Lcs Talas.

Prosigue comentando que én el período se va a hacer una escuela de Tránsito en la que se

invclucren los inspectores, plantea la inquietud Ce trasladar el lugar donde se toman los

exámenes prácücos, que no sea en la Plaza. lncll-¡ír a los inspectores en los eventos, ya qtte

hasta ahora no han sido tenldos en cuenta y ha'yque darle más parücipación.

Prasigue la Sra. Fernández Chávez consulta poi el cuidado de los naranjos de las veredas,

qulen se está haciendo cargCI y l;l posibilidad de que se puedqf i arrancar las naranjas para

fines culinarios (mermelada§, etc). A lo que todos los preserrtes estuvieron de acuerdo en

arri]ilcar las naranjas, siempre y cuando no se destroce el árba[.

El 5r. Alcalde se reúne el lunes con el Departamento de Higiene y los temas a plantear sel'án

los basurero de Aiguá y Los Tllas y la futura licitación de pargue y jardines de Aiguá para

determinar lo que es público v privado, info¡'mándoles en la próxima sesión.

Pro,sigue la Sra. Fernández Ch,ÉrrÉ,2 consultalldo sobre la canüna de la terminal. El Sr. Alcalde

aclara que un acuerdo entre IDM y las empresas, constat6 también los baños üenen

problema de entrada de agu'a y se hizo el deck con pendi'ente hacia adentro, se va a

arreglar. La Sra. Bernárdez infbtma que la mayoría de las personas que han hecho cargo de

la c'anüna no üenen suficieiité ganancia y deja constancia que la heladera, cafetera y los

insirmos pertenecen al Municipio, es un tema que hay que ré§'oiver. El contrato de uso de la

Terminal entre la IDM y las ennpresas de transporte, está firrlado en expediente 2023-88-

01.ü9902. La Sra. Fernández t)hávezcon',enta que sugirió a'as personas que trabajan allí

que invirtieran en insumos y i'os vendierah, no de n¡¡,¡cha el¿;troración, porque hoy no hay

narla, la Sra. Bernárdez agrega g't€ las funcionarias de las em,lresas de transporte pudieran

briqdar ese servicio, se plante+t el tema dt: la r,oca frecuettcia de ómnibus que üene la

terminal y no da para soster!3rse, el Sr. Alcalge considera üite es una buena idea y que

ha[.:ría que reunirse y hacerleg,el planteamientc.

Moción: Coordinar reunitirl, redactar inventario

mantenimiento y uso de los ¡nateriales. Se procede a

UNANIMIDAD. Se informará ai respecto

y confr*ccionar un acuerdo de

vota¡:: Por lá afirmativa- 5 votos -

.¡.
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lnforma que a parür del 1 de,¡gosto, el Sr. Alcalde queda a cargo del equipo Vial de Zona

lVqite, siendo una mejora parq él Municipio, lo solicitó, porque considera que la respuesta

,, i ,., más rápida. La prioridad es otra, es un desafio grancie ya que la jurisdicción es muy

grande y cada día más poblada.

La Concejala Sra. Calabuig pregunta por el corte de pavimento que hizo frente al Club

Unjón la OSE, el Sr. Alcalde rer:uerda que hay un acuerdo entre OSE y la IDM que los cortes

de,pavimento los üenen que reponer OSE y que notificará a OSE que si corta debe reponer.

La otra consulta de la Sra. Calabrrig es si se puede gestionar algo a través del Municipio eon

respecto al local ubicado en i¿rile (ex BPS). El 5r. Alcalde connenta que se podría hacer la

gesüón, es una esquina emblernática. Se intercambian ideas y se concluye enviar un oficio

con relevamiento fotográfico., :

Mo-ción: Enviar un oficio al tlPS con un registro fotográfico para la mejora del local. Se

precede a votar: Por la afirmativa- 5 votos - UNANIMIDAD.

Hacer una nota donde se priür¡úe todo los servicios que se ha quitado de Aiguá, en los

úlümos años tal como: servicir¡ de un día a la semana OSE, U'iE no hay funcionarios, BPS y

BROU. La Sra. Bernárdez con enta que esto de la reducción de servicios está pasando en

todos pueblos.

Moción: Enviar una nota a las,autoridades ciepartamentales de: OSE, UTE, BPSy BROU para

reincorporar servicios en 'Aiguá. Se procede a votar: Por la afirmaüva- 5 votos -
Ut\ANIMIDAD.
La Concejala Sra. Bernárdez. consulta sobre la biblioteca qtlr- üenen personal ocioso y no

moviliza usuarios, que se su§iere hacer?, el Sr. Alcalde exp,cne que mantuvo una reunlón

cori €l Prof. Rapetti en el Departamento de Cultura y lo tiene,en tratamiento, enüende que

la biblioteca está ubicada en'el mejor lugar del Municipio, :.e va averiguar en la semana

cuantas personas entran, se srrlicitó que viniera un bib{iotecólogo para hacer un inventario

de los libros y su valor
Co¡rsulta la Concejala de la Sra, Bernárdez que ha visto, des,,le hace años, la canüdad de

colaboraciones que se hacen desde el Municipio, no solo de órnnibus,sino de salones, de la

infraestructura en general, !e gustaría poner uit valor, cuanülicar, por ejemplo un salón, si

alquilarlo un parücular üene cierto valor. Poner un valor de las cosas que se prestan, así

cuando venga a pedir colaboiación se le pueda decir a la persorla que el costo es de cierto

valcr. Que la insütución o la persona que solicita la colaboración valore que se le está

haeiendo una colaboración real, que no solo es el dinero eif"ectivo, sino todo lo demás

tarnbién es dinero. El Sr. Alcalde comenta que se viene de uir asistencialismo L00%. Es un

proceso de educar. No querenros ürar la plata del pueblo, a la IDM y Municipio le piden

todo, la Concejala Sra. Calabu.g comenta que en la nota preserrtada por el liceo ya hay r"rna

prueba de todo lo que se ;!ol¡c¡ta, los prresentes están dd acuerdo con el exceso de

solicitudes para realizar eventcs. Situación á r€,¡t€r y mejorar La respuesta fue unánime al

planteamiento del Sr. Acalde.

Reitera la Sra. Bernárdez el re,.'lamo de las viviendas precarias en la entrada del pueblo, se

intercambian ideas de la situaeión, se concluye involucrar a los diferentes departamentos

Se procede a votar: Por la afirmativa- 5 votos - UNANIMIDAD.

Siendo la hora 16,55, no habi:rrdo mástemas para tratar, se levanta la sesión, labrándose

el presente Acta en el lugar y fécha indicados al lnicio.

l
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